
PROGRESS DATADIRECT CUSTOMER SATISFACTION

Highly Recommended

90% of surveyed organizations are
likely to recommend Progress
DataDirect.*

90%

Source: TechValidate survey of 10 users

  Validated    Published: May. 6, 2021   TVID: C64-4DC-FAF

*Based on respondents who rated their likelihood to recommend as 7 or higher on a scale of 0 to 10.

https://www.techvalidate.com/product-research/datadirect/facts/C64-4DC-FAF
https://www.progress.com/datadirect-connectors
https://www.techvalidate.com/

